

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

国网白山供电公司

为企业数字化转型保驾护航

本报讯 记者 郭小宇 报道 1月6日,国网白山供电公司员工一上班,就发现在每台办公电脑上,通过网页弹窗出现数据安全法的精选内容,这是该公司抓住冬季培训有利时机,积极开展“两法一规”线上宣贯培训的一个缩影。

的全面提速,国网白山供电公司在深化数据资源共享和基础设施开放的同时,把数据安全与电力生产安全置于同等重要位置,利用冬季培训契机,宣贯《关键信息基础设施安全保护条例》《中华人民共和国个人信息保护法》《中华人民共和国数据安全法》等内容,引导公司员工提高数据安全

意识,共筑数据合规防线。

从1月6日开始,该公司采用“线上+线下”培训方式,在所属14个机关部门及19个县(市)区单位共计900余名员工开展“两法一规”专题培训宣贯。线上通过网页弹窗、微信群和大屏

幕滚动播放等方式进行宣贯,促使员工对“两法一规”入耳入眼;线下各单位召开班前会,组织专题研讨,下发复习题,组织考试,促使员工对“两法一规”入脑入心。通过培训,有效提升全员数据安全保护的责任意识,为企业数字化转型保驾护航。

东丰县品牌质量提升行动成效显著

为落实上级部门关于质量提升工作的决策部署,加快质量变革、效率变革、动力变革,东丰县成立了品牌质量提升行动领导小组,负责统一领导和统筹协调全县市场监管系统质量提升行动,督促检查工作进展,督办重大事项。

领导小组下设办公室,建立完善开展质量提升行动的工作机制,坚持问题导向,明确目标任务,落实责任分工,形成工作合力,抓好组织实施。及时制定了《东丰县市场监管系统质量提升行动方案》,明确了指导思想、主要目标、主要任务、工作步骤和工作要求。组织开展大调研活动,调研企业在牢固树立“质量第一、效益优先”意识、提升质量管理水平、提高产品质量好的做法和经验;调研职能部门在质量提升方面如何更好服务企业,做到“服务零距离、质量零缺陷”;调研全县品牌指导站在质量提升工作中平台作用的发挥情况、存在的问题及解决方法;调研全县产品、工程、服务质量状况,分析不足,针对问题提出意见和对策。强化合力推动,利用县质量工作领导小组办公室平台作用,宣传质量提升行动有关活动,增强部门之间的协调配合,及时协商解决工作中出现的矛盾和问题,形成工作合力,极大推动了全县质量提升行动,并取得明显实效。

(刘凤清 王玉君)

东方红边境检查站

及时救助被困车辆

近日,延边边境管理支队东方红边境检查站在巡逻途中,及时救助一雪中被困车辆。

1月11日上午,东方红边境检查站在巡逻途中,发现一辆面包车因路面结冰滑入路边积雪中。执勤民警在了解情况后,立即对被困车辆开展救援工作,因路面积雪已经达到30厘米深,被困车辆前后轮均陷入雪中,民警迅速使用清雪工具对路面上的积雪进行清理,随后用钢丝绳对面包车

进行拖拽,经过一个多小时的努力,成功将被困车辆拖出。经检查,车辆没有大的损坏情况,可以正常行驶。被救助群众握住民警的手表达了衷心的感谢。

自党史学习教育开展以来,东方红边境检查站始终将学习成果转化为推动工作的强大动力,推深做实“我为群众办实事”实践活动,努力提升辖区群众的获得感、幸福感、安全感。

(曲忠华)

长白县农科总站

举办高素质农民经营管理培训

近日,由长白县农业科学技术推广总站举办的高素质农民培育工程经营管理型培训班理论课阶段在长白县开班。

此次培训班学员共60人,分别来自全县各乡镇种植大户。农科总站为学员安排了6天的理论学习和3天的线上学习,课程主要有果树栽培技术、化肥农药的选择与使用、农业相关政策、网络app的使用、农产品营销等实用课程,

并聘请了经验丰富的农业专家和教授授课答疑。

本次理论课培训立足于长白县特色产业,结合实训参观内容,旨在培育一批懂种植、懂经营的高素质农民,以造就有文化、有技能、善经营的现代新型经营带头人,打造一支高素质农民队伍,以点带面,辐射周边农民提高产量提高收入。

(杨福燕)

抚松县人民法院

反诈防诈宣传效果好

本报讯 乔元元 记者 侯春强 报道 为进一步增强全民反诈防诈意识,不断加大法律服务宣传的深度和广度,1月7日,抚松县人民法院利用松江河池西区赶集日,组织刑事法官干警冒着严寒在集市上开展反诈防诈社会宣传活动。

活动当日,一条主题为“你我同心、反诈同行、共建和谐网络,共筑电信诈骗防火墙”字样的宣传条幅横挂在集市上,干警一边忙着将宣传图册及宣传单纷纷发给过往行人,一边解答群众的法律疑问,普法宣传活动有条不紊地进行。

据了解,抚松县法院当日的反诈防诈宣传活动累计发放宣传图册600余份,深入超市、餐饮店提供法律宣传,现场解答关于网络贷款、兼职刷单、投资理财、冒充领导及“杀猪盘”等七大类型诈骗法律疑问9条,法律宣讲涉及群众850余人,

在不断教育引导群众不断增强反诈防诈法律自我保护意识的同时,也为该院正在开展的防诈反诈“百日宣传活动”书写了浓重的一笔,确保城乡群众度过一个平安和谐稳定幸福的新春佳节奠定了坚实的基础。

临江边境管理大队

开展主题活动庆祝“双节”

本报讯 马宁 记者 郭小宇 报道 1月10日是中国传统节日腊八节和第二届中国人民警察节,为庆祝双节,吉林白山边境管理支队临江边境管理大队组织开展“一碗平安腊八粥,暖心暖胃保安全”主题活动。

期间,大栗子、六道沟、苇沙河边境派出所民警走进辖区敬老院和群众家中,为他们送去棉袜、棉帽、手套等御寒保暖物品,仔细询问身体状况和生活情况,叮嘱要时刻注意防火、防滑、防诈、防骗,并将一碗碗香甜的八宝粥送到他们手中,让他们在严寒的冬日里感受到浓浓的关爱和温暖。

兴隆边境派出所、临江边境检查站邀请临江市书法家协会书法家走进警营,把对移民管理警察的关爱之情倾注于笔端,一幅幅寓意美好的书画作品,充分表达了艺术家爱国、爱党、爱警的情怀。

大栗子、六道沟、苇沙河边境派出所民警前往镇中心街道进行110普法宣传活动,以发放宣传册、口头讲解、交流互动等方式,通过通俗易懂的语言面对面地向群众讲解真实案例,以案释法,切实提升群众的法制安全意识,筑牢全民防范网,并向群众介绍了人民警察节设立的时间及意义,着重讲解了新时代移民管理警察的职能作用及服务宗旨。



简讯

长白县农村信用合作联社

召开年度劳动技能竞赛总结大会

为全面总结2021年度劳动技能竞赛工作,更好地谋划部署2022年任务目标,近日,长白县农村信用合作联社召开2021年度劳动技能竞赛总结大会,联社领导班子,各部门负责人,信用社主任及部分员工代表共40余人参加此次会议。

会上,该社理事长对劳动技

能竞赛工作表示充分肯定,对全社干部员工的辛勤付出表示感谢,并结合当前金融政策、市场形势进行了深入分析。会议强调,全社干部员工要进一步解放思想、转变观念,紧抓机遇促发展、主动作为控风险、深化改革促转型,力争各项业务取得新突破。

(张强)

凉水边境派出所

增强民警干事创业热情

1月10日,是第二个“中国人民警察节”,恰逢传统节日腊八节,为筑牢忠诚警魂,激励使命担当,促进干事创业,图们市公安局凉水边境派出所开展“人民至上警民情深,勇毅护航奋进征程”主题系列活动。

活动期间,辖区群众自发来到派出所,为民警送来了腊八粥和腊八蒜,警民共度两个节日。同时,派出所通过组织全体民警重温训词精神、学习新入警誓词、慰问困难群众等内容,让每名民警更加明确了作为人民警察的职责与使命,进一步提升了责任感、荣誉感和归属感。

通过主题系列活动,有效地凝聚了警心、激励了斗志,增强

了民警践行宗旨的政治觉悟和人民至上的服务意识,民警纷纷表示,在今后的工作中,将以更加强烈的担当、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,积极回应党和人民的新要求、新期待,履行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的新时代人民警察使命任务。

(海涛)



安图农商银行

喜迎新年“开门红”

新年伊始,安图农商银行全面部署“开门红”各项工作,集全行之力,集全行之智,全面打响“开门红”战役。

为迅速展开首季“开门红”营销攻势,安图农商银行坚持以营业网点为主阵地,以“虎年吉祥虎”为主题,对所有营业网点进行了统一装扮,营造浓厚的活动氛围,提高客户参与热情。同

时强化以营业网点为主体,以微信公众号、自媒体为载体,以营销为重点,以产品为焦点,以需求为着力点,开展形式多样的营销服务举措,促使存款业务迅速升温。1月4日,安图农商银行个人存款净增超650万元,实现节后首季“开门红”,为打赢首季“开门红”攻坚战奠定了坚实的基础。

(尹永梅)

长春农商银行

荣获中国农村金融峰会奖项

日前,长春农商银行参选中国农村金融峰会组织的2021年“全面小康新起点上农村金融支持乡村振兴”产品篇案例征集,该行“坚守服务实体经济初心,推进数字普惠金融发展”案例荣获优秀产品案例。

近年来,该行始终立足本地市场,坚持扶持小微企业和个体工商户主为服务定位,深入开展普惠金融工作,积极探索数字产

品转型,坚持从科技出发,大力推动产品创新、科技创利,为实体经济持续发展持续赋能。

本次奖项的获得是对该行助力地方实体经济和全面推进高质量发展的充分肯定,该行将持续响应国家和监管部门号召,回归本源,稳扎稳打,加大科技投入力度,加快产品研发速度,促进企业品牌形象进一步提升。

(刘明晓)



为全面提升护边员工作能力水平,确保辖区安全稳定,近日,龙井市东边派出所召开护边员年度工作总结会,有效提升了护边员履职尽责的工作积极性,为更好地完成各项工作任务提供了良好的后勤保障。

宫宝龙/摄

近日,龙井市开山屯边境派出所召开一月份辅警、护边员会议。会议总结了前期工作的成果,部署了近期重点工作。

薛景枫/摄



中缝广告 吉林农村报 招地区代理

大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797